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一、多重選擇題：(每題 6分，只錯一個選擇得 4分，錯 2個選 

                項得 2分，未作答或錯超過 2個選項者得 0 

                分，共 30分) 

 

1. 已知 a、b 均為實數，下列各選項哪些是正確的？ 

 (A) 若 3 0a b+ =  則 0a b= =  

 (B) 若 ab 及 
b

a
 均為無理數，則 a、b 至少有一為無理數 

 (C) 可以找到兩個無理數 a、b，使得 
a

b
 為無理數，且 ab 為有理數 

 (D) 若 3

a  及 7

a  均為有理數，則 a 必為有理數 

 (E) 若 a + b 為有理數，且 a – b 為無理數，則 2 2

a b−  必為無理數 

 

2. 已知 x 為實數，請選出正確的選項。 

 (A) 若 2 | 3 | 3 | 1|x x− = + ，則 
2 3 3 ( 1)

5
x

× + × −=  

(B) 若 | 3 | | 3 |x x− = + ，則 x 之值為 0 

 (C) 若 
2 3 3 ( 1)

5
x

× + × −= ，則 2 | 3 | 3 | 1|x x− = +  

 (D) 若 1 0a− < < ，則不等式 | | | | | 1|x a x x− < + +  恆成立 

 (E)  若 a > 1，則方程式 | | | 1|x x a+ + =  之解恰有兩個 

 

3. 已知兩直線 
1 1 1 2 2 2
: :L y a x b L y a x b= + = +、  圖形如右圖， 

且兩直線交點 A 在 x 軸上，請選出正確的選項： 

 (A) 
1

0a >      (B) 
1 2

0a a+ <    (C) 
1 1

0a b+ >     

 (D) 
2 2

0a b⋅ <   (E) 
1 2 2 1
a b a b=  
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4. 已知 2( )f x ax bx c= + +  為二次函數，滿足 (4) 0 (6) 0f f> <， ， 且 (3 )f x+  

(5 )f x= − ，則下列敘述哪些正確？ 

 (A) a < 0   (B) c > 0    (C) b + 8a = 0   (D) 2

4 0b ac− >   (E) 4 2 0a b c+ + <  

 

  5. 下列各選項哪些為偶函數？ 

     (A) 
1
( ) | 2 | | | | 2 |f x x x x= + + + −     (B) 2

2
( ) 2f x x= +        (C) 2

3
( ) ( 1)f x x= −   

     (D) 4 3

4
( )f x x x= +                (E) 

5
( ) | 1| | 1|f x x x= − − +  

 

二、填充題：(每格 6 分，共 48 分) 

 

 1. 已知 n 為正整數，且 
20 n

n

−
 之小數形式為正有限小數，則可能的 n 值有 

               個。 

  解： 

 

 

 

2. 若 3 2 2 9 4 5 10 3a b c= − = − = −， ， ，則 a、b、c 三數的大小關係為 

              。 

  解： 

 

 

  3. 已知 x 為實數，則符合不等式 | 2 | 2 3 0x x− + − <  之 x 的範圍為          。 

  解： 
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  4. 已知 a 為一定值，且不等式 
5

| |
2

x a− <  的整數解 x 有 6 個，則實數 a 的最 

     大可能值為          。 

   解：  

 

 

 

  5. 已知二次函數 2

3 1y x x= + −  的圖形恆在直線 y x k= +  的圖形上方，則實數 k  

     的範圍為         。 

   解： 

 

 

 

  6. 已知 3( )f x ax= ，其中 a 為實數，若將函數 ( )f x  的圖形向右平移 h 個單位， 

     向上平移 k 個單位，可得到函數 3 2( ) 6 12 11g x x x x= − + − +  的圖形，則數對 

    ( , )h k =          。 

  解： 

 

 

 

  7. 已知 ( )p x  為一個三次多項式，且 (0) 1 (2) 6 ( 2) 8p p p= − = − =、 、 ，則 

    (1) ( 1)p P+ −  之值為        。 

   解： 

 

 

 



 

-4- 

 

  8. 已知直角三角形 ABC 中， 90 3 4ACB CA CB∠ = ° = =， ， ，P 為 AB  上的一 

     點。若 P 至 CA CB、  之距離分別為 
1 2
d d、 ，則 

1 2
d d×  的最大值為      。 

     解： 

 

 

 

三、計算題：(第 1 題 10 分，每小題 5 分；第 2 題 12 分，每小題 6 分，共 22 分) 

  1. 已知多項式 4 3 2 4 3 2( ) 6 22 49 43 ( 2) ( 2) ( 2)f x x x x x a x b x c x= − + − + = − + − + −  

     ( 2)d x e+ − + ， 

(1) a、b、c、d、e 之值分別為何？ 

(2) (0.98)f  之值為何？(四捨五入至小數點後第三位) 

 解： 

 

 

 

  2. 已知函數 ( ) | 2 | 2 | 1| 3 | 2 |f x x x x= + − − + − ，其中 x 為任意實數， 

(1) 請在坐標平面上畫出函數 ( )f x  之圖形。 

(2) 若直線 y k=  與函數 ( )f x  的圖形恰有兩個交點，則 k 之範圍為何？ 

 解： 
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 一、多重選擇題：  

 

  1. (B)(C)(D)      2. (B)(C)(D)(E)      3. (A)(C)(E)        4. (A)(C)(D)(E) 

 

  5. (A)(B)  

 

 二、填充題： 

 

  1. 7             2. a > b > c           3. x < 1             4. 
7

2
 

 

  5. 2k < −         6. (2 , 3)            7. 2                8. 5 

 

 三、計算題： 

 

1. (1) 4 3 2( ) ( 2) 2( 2) 10( 2) ( 2) 1f x x x x x= − + − + − − − +   

(2) 1.016 

 

  2. (1)                                   (2) k > 2 且 6k ≠   
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